

TÜRK POLİSİNİN 181'İNCİ YILDÖNÜMÜ COŞKUSU

## GURURLA KUTLADILAR

■ ANTALYA'DA, Türk Polis Teşkilatı'nın 181'inci kuruluş yıl dönümü ve 10 Nisan Polis Günü kutlamaları kapsamında Atatürk Anıtı'na çelenk sunuldu. İl Emniyet Müdürü Zaimoğlu, Emniyet teşkilatının vatandaşların zor anlarında çaldığı en güvenilir kapı olduğunu vurguladı. ■ 3'TE



BAİB'TE NEFES KESEN SEÇİM YARIŞI

## 12 OY FARKLA CAN KAZANDI!

■ BATI Akdeniz İhracatçılar Birliği (BAİB) başkanlık seçiminde Mehmet Ali Can ile Ramazan Keskin yarıştı. Kıran kırana geçen seçimde Mehmet Ali Can'ın listesi 624 oy alırken, Ramazan Keskin'in listesi 612 oyda kaldı. Böylece Can, 12 oy farkla BAİB'in yeni başkanı oldu. ■ 5'TE

## KALE SURUNDA BİTKİSEL İSTİLA

■ ANTALYA'nın tarihi Kaleiçi semtini çevreleyen surlar, bahar aylarının gelmesiyle birlikte yeşile büründü. Bazı vatandaşlar surların bakımsız bırakıldığını savunurken, bazıları da tarihi yapının bitkilerden temizlenmesi gerektiğini belirtiyor. ■ 8'DE

ANTALYA

Yaşadığın kente sahip çık...

7 LIRA

# KÖRFEZ

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi

11 Nisan 2026 CUMARTESİ

## Antalya'da suya son 630 günde yüzde 50 zam yapıldı

# OTOMATIĞE BAĞLADILAR

ÖZEL  
HABER  
ERTUĞRUL  
GÜN



ASAT, 2024 yılı temmuz ayında 1-5 metreküp su fiyatına yüzde 446 zam yapmıştı. O zamdan bu yana geçen 630 günlük (21 ay) süre içinde 1-5 metreküplük en düşük dilimdeki su fiyatı yüzde 50'den fazla zamandı. Her ay yapılan TÜFE güncellemesiyle en düşük birim fiyat 15,37 TL'ye yükseldi.



HER AY ZAM UYGULANIYOR

ASAT Genel Kurulu'nda 19 Temmuz 2024 tarihinde alınan kararla, meskenlerde 5 metreküpe kadar olan suyun birim fiyatı 1,83 TL'den 10 TL'ye çıkarılmıştı. Tüketicinin büyük tepkisini çeken bu fahiş zammın ardından, su tarifeleri her ay enflasyon oranlarına göre güncellenmeye devam etti. Takip eden 630 gün (21 ay) boyunca uygulanan otomatik TÜFE zamlarının toplam oranı yüzde 50'yi aştı.

TARİFELER ARASI UÇURUM

ASAT nisan ayı tarifesine göre suya yüzde 2,69 oranında zam yapıldı. Böylece suyun 0-5 metreküp arası birim fiyatı 15,37 TL'ye yükseldi. Aynı tarifede 1-20 metreküp arası tüketimde birim fiyat 31,46 TL olurken, 21-40 metreküp arası tüketimde 77,39 TL, 40 metreküp üzeri tüketimde ise 110,56 TL olarak belirlendi. Otomatik zam abonelere, her ay yeni bir sürpriz fatura olarak yansıyor. ■ 4'TE

## BİZE HER YER BÜYÜKŞEHİR!

■ ESKİDEN köy olan kırsal mahallelerdeki abonelere uygulanan indirimli su tarifesi 31 Aralık 2025 itibarıyla sona erdi. Şehir merkezi ile kırsal arasındaki su tarifesi farkı artık ortadan kalktı.

ASAT GENEL MÜDÜRLÜĞÜ MÜHÜRÜNDEN BAĞLI BAŞI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ	
1-5 Metreküp	15,37 TL
6-10 Metreküp	31,46 TL
11-20 Metreküp	77,39 TL
21-40 Metreküp	110,56 TL
41-50 Metreküp	143,73 TL
51-60 Metreküp	176,90 TL
61-70 Metreküp	210,07 TL
71-80 Metreküp	243,24 TL
81-90 Metreküp	276,41 TL
91-100 Metreküp	309,58 TL

## TEKNECİLERİ ÜZEN KARAR

■ DEMRE ilçesinde tur teknesi sahiplerinin umutla beklemediği "Çekrek Yeri Projesi", ÇED sürecinde yaşanan belge eksikliği nedeniyle

iptal edildi. Bölge ekonomisi için kritik öneme sahip projenin hayata geçirilememesi teknecilerde hayal kırıklığı yarattı. ■ 6'DA

## OTEL YAPILMAYACAK

■ SERİK ilçesine bağlı Boğazkent Mahallesi'nde yapılması planlanan 249 oda

kapasiteli 5 yıldızlı otel projesi, yatırımcı firmanın talebi üzerine iptal edildi. ■ 4'TE

# ÇEVRECI ENERJİ

Antalya'da yürütülen bilimsel bir araştırma, her gün kanalizasyona akıp giden kirli suyun aslında dev bir enerji deposu olduğunu kanıtladı.



EKİBİN BAŞINDA ATMACA VAR

■ AKDENİZ Üniversitesi Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İbrahim Atmaca ve ekibi tarafından yürütülen projede; gri su niteliğindeki sıcak atık suyun, uygun mühendislik tasarımı ve ısı pompası sistemleriyle büyük yapılarıdaki sıcak su üretiminde kullanılması öngörülmüyor. ■ 2'DE



## 19 Mayıs'a özel temsil

■ KEPEZ Belediyesi'nin ödüllü ekibi, Kepez Kent Tiyatrosu (KKT), 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı haftasına özel yeni oyunuyla seyirci karşısına çıkmaya hazırlanıyor. ■ 2'TE



## Hastane soruları

■ CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, Atatürk Devlet Hastanesi'nin yenilenme projesindeki "tahsis krizi" iddialarını Meclis gündemine taşıdı. ■ HABERİ 4. SAYFADA



## Büyükşehir iddialı

■ ANTALYA Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Başkanı Utkan Hasan Eminoğlu, Baş Antrenör Ufuk Atalan ve başpehlivanlar yeni sezon öncesinde Başkanvekili Büşra Özdemir'i ziyaret etti. Özdemir, "Altın kemeri yeniden Antalya'mıza getireceğimize inanıyorum" dedi. ■ SPOR'DA



## FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

■ KEPEZ Belediyesi, "Engelleri Birlikte Aşıyoruz: Kepez'de Yaşam Engel Tanımayız" sloganıyla düzenlediği anlamlı etkinlikte otizmlili bireyler ve ailelerini bir araya getirdi. ■ 8'DE



## KANALİZASYONDAKİ GİZLİ HAZİNEYİ PROF. DR. ATMACA VE EKİBİ KEŞFETTİ

## ÇEVRECI ENERJİ

**Antalya'da yürütülen bilimsel bir araştırma, her gün kanalizasyona akıp giden kirli suyun aslında dev bir enerji deposu olduğunu kanıtladı. Akdeniz Üniversitesi'nden Prof. Dr. İbrahim Atmaca ve ekibi, atık sudan sıcak su üreten sistemin maliyetini ve çevresel faydalarını açıkladı.**

Akdeniz Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İbrahim Atmaca koordinasyonunda yürütülen bilimsel çalışmada atık suların enerji geri kazanımının turizm tesisleri gibi büyük yapılarda hem ekonomik hem de çevresel açıdan önemli avantajlar sağlayabileceği ortaya konuldu. Duş ve lavabolardan çıkan sıcak suyun, kullanım sonrasında hâlâ önemli miktarda ısı enerjisi taşıdığına dikkat çeken çalışmada, bu enerjinin büyük ölçüde kanalizasyon sistemine kaybolduğu belirtilirken gri su niteliğindeki bu atık suyun, uygun mühendislik tasarımı ve ısı pompası sistemleriyle yeniden sıcak su üretiminde değerlendirilebileceği vurgulandı.

**KANALİZASYONDAKİ HAZİNE**  
Akdeniz Üniversitesi ile Antalya Bilim Üniversitesi'nden akademisyenlerin katkılarıyla yürütülen ve uluslararası saygın bir dergide yayımlanan çalışmada, turizm tesisleri için sıcak su üretiminde atık su kaynaklı ısı pompalarının teknik, ekonomik ve çevresel performansı bütüncül bir yaklaşımla incelendi. Duş ve lavabolardan

çıkan sıcak suyun, kullanım sonrasında hâlâ önemli miktarda ısı enerjisi taşıdığına dikkat çeken çalışmada, bu enerjinin büyük ölçüde kanalizasyon sistemine kaybolduğu belirtilirken gri su niteliğindeki bu atık suyun, uygun mühendislik tasarımı ve ısı pompası sistemleriyle yeniden sıcak su üretiminde değerlendirilebileceği vurgulandı.

**MÜHENDİSLİK ÇÖZÜMÜ SUNUYOR**  
Çalışma ayrıca, Antalya'da düzenlenecek COP31 süreci öncesinde, enerji verimliliği ve karbon emisyonlarının azaltılmasına yönelik uygulanabilir bir mühendislik çözümü sunuyor. Çalışmayı yapan ekipte Akdeniz Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ahmet Çağlar, lisansüstü öğrencisi Furkan Evlice ve geçen yıl kaybettiğimiz Araştırma Görevlisi Nasuh Özdemir ile Antalya Bilim Üniversitesinden Dr. Öğretim Üyesi Sezgi Koçak Soylu da yer aldı.

**YATIRIM MALİYETİ NE KADAR?**  
200 yataklı bir otel ölçeğinde yapılan analizlerde, bu sistemlerin geleneksel doğalgazlı kazan sistemlerine göre belirgin üstünlükler sunduğu tespit edildi. Çalışmada atık suyun doğru-

dan sisteme verilmediği ara ısı eşanjörü kullanılarak hijyen, güvenlik ve işletme sürekliliğinin sağlandığı bir tasarım yaklaşımı benimsendi. Araştırmaya göre doğalgaz kazanlı sistemin yatırım maliyeti yaklaşık 63 bin dolar, atık su kaynaklı ısı pompası sisteminin maliyeti ise yaklaşık 190 bin dolar seviyesinde öngörülmüyor. Buna karşın, yüksek verimli ısı pompası teknolojisi sayesinde maliyet farkının yaklaşık 3,5 yıl gibi kısa bir sürede geri kazanılabileceği belirlendi. Ayrıca önerilen sistemin, doğalgazlı sistemlere göre 1,6 ila 2,2 kat daha düşük karbondioksit emisyonu sağladığı ortaya kondu. Sistem içinde düşük küresel ısınma potansiyeline sahip doğal akışkan propan (R290) kullanımının da verimliliği artırdığı ve çevresel etkiyi daha da azalttığı ifade edildi.

**YÜKSEK ENERJİ TÜKETİMİNE SAHİP**  
Çalışmada, bina sektörünün özellikle ısıtma, soğutma ve sıcak su ihtiyacı nedeniyle yüksek enerji tüketimine sahip olduğuna dikkat çekildi. Türkiye'de konutların toplam elektriğin yaklaşık yüzde 25'ini, kamu ve özel hizmet binalarının ise yüzde 27'sini tükettiği belirtilirken, binalarda

verimliliğin artırılmasının hem maliyetleri hem de emisyonları azaltmak açısından kritik önemde olduğu vurgulandı. Bu kapsamda ısı pompalarının, yüksek verimlilikleri ve yenilenebilir ya da atık enerji kaynaklarıyla uyumlu çözümlerini nedeniyle en umut verici teknolojiler arasında yer aldığı kaydedildi.

**16 MİLYON METREKÜP ATIK SU**  
Türkiye'de günlük yaklaşık 16 milyon metreküp atık su oluştuğuna işaret edilen çalışmada, bu atık suyun önemli bir ısı potansiyel taşıdığı ve özellikle turizm gibi enerji yoğun sektörlerde değerlendirilmesinin karbon azaltımı hedeflerine doğrudan katkı sağlayabileceği ifade edildi. Bu yönüyle atık su kaynaklı ısı pompası sistemlerinin yalnızca otellerde değil; hastaneler, öğrenci yurtları ve benzeri büyük ölçekli yapılarda da uygulanabilir ve ölçeklenebilir bir çözüm sunduğu belirtildi.

**COP31 ÖNCESİ SOMUT ÖNERİ**  
Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi kapsamında düzenlenen Taraflar Konferansı toplantılarının, ülkelerin emisyon azaltım hedeflerini ve iklim politikalarını belirlediği önemli diplomatik platformlar olduğuna dikkat çeken Prof. Dr. İbrahim Atmaca, bu hedeflerin sahada karşılık bulabilmesi için enerji yoğun sektörlerde uygulanabilir ve ölçeklenebilir teknik çözümlerin yaygınlaşması gerektiğini vurguladı. Prof. Dr. İbrahim Atmaca, Antalya'da düzenlenecek COP31 sürecinin, bu tür somut mühendislik çözümlerinin iklim politikaları çerçevesinde değerlendirilmesi açısından önemli bir fırsat sunduğunu belirtti. ■ ERTUĞRUL GÜN



## Manavgat için altyapı yatırımı

**Manavgat'ın altyapı sorunlarını kökten çözecek stratejik adımlar atılıyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki ASAT ve ALDAŞ yönetim kadrosu, Manavgat Belediye Başkanvekili Mehmet Çiçek ile bir araya gelerek ilçenin yol haritasını masaya yatırdı.**

Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı ASAT Genel Müdürü Cengiz Gülebay, ALDAŞ Genel Müdürü Hakan Kaplan, Manavgat ASAT Müdürü Ali Duran ve CHP Manavgat İlçe Başkanı Oykun Başar, Manavgat Belediye Başkanvekili Mehmet Çiçek ile bir araya gelerek ilçenin altyapı sorunlarını kökten çözecek stratejik adımlar atıldığını açıkladı. Çiçek, "Manavgat'ın altyapı sorunlarını kökten çözecek stratejik adımlar atılıyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki ASAT ve ALDAŞ yönetim kadrosu, Manavgat Belediye Başkanvekili Mehmet Çiçek ile bir araya gelerek ilçenin yol haritasını masaya yatırdı."

yesisi'ne çıkarma yaptı. Belediye Başkanvekili Av. Mehmet Çiçek tarafından ağırlandırılan heyet, ilçenin öncelikli altyapı ihtiyaçlarını ve planlanan projeleri görüştü.

**NÜFUS ARTIŞI MERCEK ALTINDA**  
Toplantının ana gündem maddesi, Manavgat'ın hızla artan nüfusu ve turizm sezonunda katlanan su tüketimi oluşturdu. Özellikle yaz aylarında yaşanan yoğunluk nedeniyle mevcut kanalizasyon ve su şebekesi üzerindeki baskının azaltılması için atılacak somut adımlar değerlendirildi. Ziyarette; devam eden çalışmaların son durumu kontrol edilirken, gelecek dönemde hayata geçirilecek yatırımların koordinasyon çerçevesinde yürütülmesi kararlaştırıldı.

**SORUNSUZ BİR MANAVGAT İÇİN**  
Görüşme sonrası bir açıklama yapan Belediye Başkanvekili

Mehmet Çiçek, kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çekti. Çiçek, "Manavgat'ımızın altyapı ihtiyaçlarını en ince ayrıntısına kadar biliyoruz. ASAT ve ALDAŞ ile yaptığımız bu verimli görüşme, planlanan yatırımların hızlanması adına büyük önem taşıyor. Vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak ve turizm merkezlerimizi daha modern bir altyapıya kavuşturmak için koordineli çalışmaya devam edeceğiz" dedi. ■ BÜLTEN/MANAVGAT BELEDİYESİ



## OTOPARKA DÖNÜŞTÜ

**TARİHİ** Kaleiçi Yat Limanı'ndaki trafik denetimlerinin yetersiz kalması limanı adeta açık hava otoparkına çevirdi. Şerhli ve yabancı ziyaretçilerin akın ettiği limanda, dar sokaklara park eden özel araçlar yaya trafiğini durma noktasına getirdi. Bebek arabasıyla gezen aileler ve fotoğraf çekmek isteyen turistler, araçların arasından geçmek zorunda kalıyor. Bölge esnafı ve vatandaşlar, girişlerdeki kontrol mekanizmalarının neden işlemediğini sorguluyor. "Araç giremez" tabelalarının gölgesinde yükselen araç trafiği, denetim eksikliği iddialarını güçlendiriyor. Turizm sezonu tam kapasite açılmadan önce, yetkililerin bölgedeki bariyer ve denetim sistemini gözden geçirmesi bekleniyor. Duruma Biz buraya tarihi dokuyu hissetmeye, rahatça yürümeye geliyoruz ama her adımda bir araçla karşılaşyoruz. Buralı yayaların mı yoksa otomobillerin mi?" dedi. ■ BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

yor. "Araç giremez" tabelalarının gölgesinde yükselen araç trafiği, denetim eksikliği iddialarını güçlendiriyor. Turizm sezonu tam kapasite açılmadan önce, yetkililerin bölgedeki bariyer ve denetim sistemini gözden geçirmesi bekleniyor. Duruma Biz buraya tarihi dokuyu hissetmeye, rahatça yürümeye geliyoruz ama her adımda bir araçla karşılaşıyoruz. Buralı yayaların mı yoksa otomobillerin mi?" dedi. ■ BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com



## 19 Mayıs'a özel anlamlı gösterim

Kepez Belediyesi'nin ödüllü ekibi, Kepez Kent Tiyatrosu (KKT), 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı haftasına özel yeni oyunuyla seyirci karşısına çıkmaya hazırlanıyor. Oyun, 16 Mayıs akşamı saat 20.30'da Erdem Bayazıt Kültür Merkezi sahnesinde tiyatroseverlerle buluşacak. Yönetmenliğini Kosti Kortidis'in üstlendiği ve oyuncu olarak da yer alacağı oyun Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a çıkış sürecini farklı bir bakış açısıyla ele alıyor. Bandırma Vapuru üzerinden anlatılan hikaye, izleyicilere sahne diliyle sanatın güçlü anlatımıyla aktaracak. Toplam 19 kişilik oyuncu kadrosunun

yer aldığı oyunun provaları Neşet Ertaş STK Merkezi'nde sürdürülüyor.

## TİYATRO TOPLUMUN

## AYNASIDIR

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz de, Kepez Kent Tiyatrosu oyuncularının sahneleyeceği oyunun provalarını izledi. Neşet Ertaş STK Merkezi'nde oyuncularla bir araya gelen Başkan Kocagöz, prova sürecini yerinde takip ederek yönetmen ve oyunculara emekleri için teşekkür etti. Sanatın toplumsal gelişimdeki önemine vurgu yapan Başkan Kocagöz, "Tiyatro, toplumun aynasıdır. Geçmişimizi anlamak, bugünümlü doğru yorumlamak ve geleceğe daha bilinçli adımlar atmak için sanatın gücüne her zamankinden daha fazla ihtiyacımız var. Kepez'de sanata ve sanataya desteğimizi sürdürmeye devam edeceğiz" dedi.

## ■ BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

## ÇELLO USTALARI

Antalya Devlet Opera ve Balesi'nin 'Çello Yıldızları ve Opera Bale Solistleri' konseri 11 Nisan 2026 Cumartesi akşamı saat 20.00'de Haşım İşcan Kültür Merkezi Opera Sahnesi'nde sanatseverlerle buluşacak. Konser, yaylı sazların etkileyici armonisini opera ve bale sanatlarıyla ile bir araya getirerek sahnedoymusuz bir anlatıya dönüştürüyor. Tek perdelik konserin orkestrasında; çello grubunda Veronika Yeliz Efe, Gökhan Bağcı, Pelin Baysal Ateşok, Çağrı Fırat Yeşillik, Aygu Özhan, Kerem Ekber, Doğa Saygı ve Pinar Cumbul, arpa büyüleyen tınısında Senem Çine görev alıyor. Repertuarda yer alan parçalara soprano Nurdan Küçükçekmekçi ve mezzosoprano Medine Tuganova solist olarak eşlik



ederken, bale sanatçıları Selin İnan, Müge Öğüt, Esra Taner, Derya Tokgöz, İaroslava Volkova, Tolga Burçak ve Artur Ivanov ise danslarıyla konseri doymusuz bir görsel anlatıya çeviriyor.

## ■ BÜLTEN/ADOB

## ULAŞIMA KAPANACAK



Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı'nın 100. Yıl Bulvarı üzerinde etaplar halinde sürdürdüğü asfalt çalışması devam ediyor. Çalışma kapsamında 100. Yıl Bulvarı'nın Konyaaltı istikametinden şehir merkezi yönüne gidis bölümünde, Hızır Reis Caddesi ile Anafartalar Caddesi (Güllük Kavşağı) arasında kalan yaklaşık 730 metrelik bölümde asfalt

çalışması yapılacak. Çalışma kapsamında bu güzergah 12 Nisan Pazar sabahı saat 07.00 itibarıyla araç trafiğine kapatılacak. Yoğun bir çalışma programı uygulanarak yolun 13 Nisan Pazartesi günü sabah saat 06.00'da yeniden trafiğe açılması planlanıyor. Sürücülerin çalışma süresince alternatif güzergahları tercih etmeleri istendi. ■ BÜLTEN/ABB





## Araştırma hastanesine cerrahlardan tam not

TÜRK Cerrahi Demeği, cerrahi eğitim standartlarının değerlendirilmesi ve geliştirilmesi amacıyla yürüttüğü kurumsal ziyaretler kapsamında, SBÜ Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Genel Cerrahi Kliniği'ne ziyaret gerçekleştirdi. Ziyaret, hastane Başhekimliği Doç. Dr. Orhan Aras'ın evsahipliğinde gerçekleştirildi. Program, sabah saatlerinde başhekimlik ziyaretleri ile başladı ve Cumhuriyet Konferans Salonu'nda düzenlenen açılış oturumu ile devam etti. Açılıştaki Başhekim Doç. Dr. Orhan Aras, Genel Cerrahi Kliniği İdari ve Eğitim Sorumlusu Prof. Dr. Arif Aslaner ve Eğitim Kurumları ve Programlarını Değerlendirme Komisyonu (Eşyetkilendirme Komisyonu) Başkanı Prof. Dr. Nihat Zafer Utkan konuşmalar yaptı. Konuşmalarda kurumun eğitim vizyonu, cerrahi eğitimde kalite standartları ve kurumlar arası işbirliğinin önemi vurgulandı.

### YETERLİLİK BELGESİNE HAK KAZANDI

Ziyaret kapsamında ameliyathane, yoğun bakım üniteleri, genel cerrahi servisleri ve poliklinikleri, endoskopi üniteleri, yanık ünitesi ile eğitim ve araştırma alanları yerinde incelendi. Ayrıca patoloji, radyoloji, medikal onkoloji, radyasyon onkolojisi, gastroenteroloji, endokrinoloji ve hematoloji gibi destek birimlerin genel cerrahi eğitime katkıları detaylı şekilde değerlendirildi. Yapılan değerlendirmeler sonucunda, SBÜ Antalya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Genel Cerrahi Kliniği'nin, genel cerrahi uzmanlık eğitimi için belirlenen ulusal standartları karşıladığı tescillenerek 'Kurum Uzmanlık Eğitimi Yeterlik Belgesi' almaya hak kazandığı belgelendi. Ziyaret ve verilen yeterlik belgesinin; cerrahi eğitim kalitesinin artırılması, ulusal standartların yaygınlaştırılması ve kurumlar arası işbirliğinin güçlendirilmesi açısından önemli katkılar sağladığı ifade edildi. ■ DHA

## Ağlasun'da ölümlü kaza

BURDUR'un Ağlasun ilçesi yakınlarında otomobil ile kamyonun çarpıştığı kazada 1 kişi hayatını kaybetti, 2'si ağır 4 kişi yaralandı. Kaza, saat 19.00 sıralarında Antalya- Isparta kara yolunun Ağlasun yakınlarındaki Kazak Tüneli mevkinde meydana geldi. Sürücülerinin kimliği öğrenilemeyen 07 CJJ 403 plakalı otomobil ile karşı yönden gelen 07 CDN 405 plakalı kamyon çarpıştı. İhbar üzerine olay yerine itfaiye, jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada 1 kişi olay yerinde hayatını kaybetti, 2'si ağır 4 kişi yaralandı. Yaralıları yapılan müdahale sonrası hastaneye sevk edildi. ■ DHA



## ZAYI

**KIBRIS AYDIN ÜNİVERSİTESİ ( Eski adı Kıbrıs İlim Üniversitesi) İlk ve Acil Yardım Bölümü'nden almış olduğum B2011.010025 No'lu Diplomamı kaybettim. Hükümsüzdür. Eylem YALÇINKAYA**



KURULUŞ: 9 TEMMUZ 2003

Yıl: 22 Sayı: 6655 11 Nisan 2026 CUMARTESİ

İmtiyaz Sahibi  
RG Gazetecilik Matbaacılık Reklamcılık  
Tic. San. Ltd.Şti. adına  
**RASİM GÜNDÜZ**

S. Yazı İşleri Müdürü  
**Fikret GÜLCÜ**

Sayfa Editörü  
**Abdullah YÜKSEL**

Adres : Altındağ Mah. Güllük Cad.  
83/7 H. Eren Apt. Kat:3 ANTALYA  
Tel : 0 242. 244 30 45 Faks : 0 242. 244 06 82  
Mail : gazetekorfez@gmail.com  
UETS: 15012-10771-03778

Yayın Türü : Yerel Süreli

Basıldığı Yer : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Yeniçöl Mah. Serik Cad. No: 38 Muratpaşa / ANTALYA  
Tel : 0 242 340 50 40

Abone Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66  
Bayii Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Resmî ilan st x cm fiyatı : 232 TL  
Abone Fiyatı: 1 Yıllık : 10.000 TL

Antalya Körfez Gazetesi ve ekinde yayınlanan yazı, haber, fotoğraf ve görsellerin her türlü telif hakkı RG Gazetecilik Matb. Rekl. Tic. San. Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmadan, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

**REKLAMLARINIZ İÇİN**  
**244 30 45**

ANTALYA

Yaşadığın kente sahip çık...

SAYFA



**KÖRFEZ** 3

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi

11 Nisan 2026 CUMARTESİ



ÖNEMLİ TELEFONLAR

İTİFAİYE	110
POLİS	155
ELEKTRİK ARIZA	186
ACİL SERVİS	112
JANDARMA	156
CENAZE HİZMETLERİ	188



## TÜRK EMNİYET TEŞKİLATININ 181'İNCİ YILDÖNÜMÜ COŞKUSU

# GURURLA KUTLADILAR



**ANTALYA'da, Türk Polis Teşkilatı'nın 181'inci kuruluş yıl dönümü ve 10 Nisan Polis Günü kutlamaları kapsamında Atatürk Anıtı'na çelenk sunuldu. Daha sonra Uncalı Mezarlığı'ndaki yer alan şehitliğe gidilerek dualar edildi.**

Türk Polis Teşkilatı'nın 181'inci kuruluş yıl dönümü ve 10 Nisan Polis Günü kutlamaları kapsamında Cumhuriyet Meydanı'nda çelenk sunma töreni düzenlendi. Törene İl Emniyet Müdürü Sabit Akın Zaimoğlu, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Ahmet Kavukçu, emniyet müdür yardımcıları, şube müdürleri, emekli emniyet mensupları, gaziler ve polis teşkilatı mensupları katıldı. Emniyet Müdürü Zaimoğlu'nun çelenk sunumunun ardından diğer dernek ve vakıflar anıta çelenk bıraktı. Çelenk sunumunun ardından 1 dakikalık saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.

### 'TEŞKİLATIMIZ HER GEÇEN GÜN GÜÇLENMEKTEDİR

Törenin devamında İl Emniyet Müdürü Zaimoğlu, köklü tarihten aldıkları güçle vatana, millete ve devlete olan bağlılığı bir kez daha yüksek bir kararlılıkla ifade ettiklerini söyledi. Zaimoğlu, "181 yıllık şanlı geçmişimiz boyunca sayısız fedakarlık ve kahramanlık destanına imza atan Türk Polis Teşkilatı, bugün de aynı azim, aynı disiplin ve aynı sarsılmaz iradeyle görevini kararlılıkla sürdürmektedir. Antalya'mızda da bu kararlılık, huzurun, güvenliğin ve kamu düzeninin sağlanmasında gece gündüz demeden



sürdürülen çalışmalarla somut bir şekilde ortaya konulmaktadır. Dünyanın gözbebeği olan, her yıl milyonlarca yerli ve yabancı misafiri ağırlayan bu güzel şehirde, devletimize sadakatle, vatandaşlarımızın huzuru ve ülkemizin güvenliği için görevimizi en üst düzeyde hassasiyetle yerine getirmekteyiz. 1845 yılında temelleri atılan teşkilatımız, köklü birikimini çağın gereklilikleriyle birleştirerek her geçen gün daha da güçlenmektedir. Gücünü kanunlardan, desteğini aziz milleti-

mizden alan Türk Polisi, hukukun üstünlüğünden asla taviz vermeden, insan haklarına saygılı, adaletli ve kararlı duruşuyla kazandığı güveni daima korumaktadır. Bu güveni sarsmadan, daha ileriye taşımak en temel vazifemizdir. Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 'Polis; bir asker kadar disiplinli, bir hukukçu kadar adil ve bir anne kadar şefkatli olmalıdır' sözü, bizler için vazgeçilmez bir görev anlayışdır" dedi.

### ZOR ANLARDA ÇALINAN EN GÜVENLİ KAPI

Emniyet teşkilatının vatandaşların zor anlarında kaldığı en güvenilir kapı olduğunu ifade eden Sabit Akın Zaimoğlu, "Bu bilinçle, her şartta milletimizin yanında olmaya, huzur ve güvenliği aynı şekilde korumaya kararlıyız. Bu onurlu teşkilatın bir mensubu olmaktan büyük gurur duyuyor, tüm mesai arkadaşlarımla aynı inanç, aynı disiplin ve aynı kararlılıkla görev yaptıklarına yürekten inanıyorum. Türk Polis Teşkilatımızın kuruluşunun 181'inci yıl dönümünü idrak ettiğimiz bu anlamlı günde; fedakârca görev yapan tüm teşkilat mensuplarımıza ve bizlere her zaman destek olan kıymetli vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum" diye konuştu.

### ŞEHİTLİĞE ZİYARET

Program Uncalı ve Andızlı mezarlıklarındaki polis şehitliğinde düzenlenen törenle devam etti. Uncalı Mezarlığı Polis Şehitliği'nde yapılan tören, saygı duruşu ve İstiklal Marşı okunmasıyla başladı. Saygı duruşu esnasında 'Saygı Atışı' yapıldı. Duaların okunmasının ardından törene katılan emniyet müdürü Sabit Akın Zaimoğlu ve emniyet müdür yardımcıları şehit polislerin mezarlarına karanfil bıraktı. ■ DHA

ALANYA



KORKUTELİ



GAZİPAŞA



# İlçelerde Polis Günü törenleri

**Antalya'nın ilçelerinden 10 Nisan Polis Günü nedeniyle resmi tören düzenlendi. Törenlerde Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü kutlandı ve önemli mesajlar verildi**

ANTALYA'nın ilçesinde Türk Polis Teşkilatı'nın 181'inci kuruluş yıl dönümü törenle kutlandı. 10 Nisan Polis Günü düzenlenilen törenlerde polis teşkilatının önemi vurgulandı. Alanya Hükümet Meydanı'ndaki Atatürk Anıtı önünde düzenlenen törene Kaymakam Şakir Öner Öztürk, Belediye

Başkan Yardımcısı Murat Levent Koçak, İlçe Emniyet Müdür Yardımcısı Erkan Sevinç, siyasilere, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, muhtarlar ve polis teşkilatı mensupları katıldı. İlçe Emniyet Müdür Yardımcısı Erkan Sevinç tarafından çelenk sunumuyla başlayan tören saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla devam etti. Emniyet Müdür Yardımcısı Erkan Sevinç'in günün anlam ve önemine dair konuşmasının ardından tören Atatürk Anıtı önünde fotoğraf çekilmesiyle sona erdi.

### KATILIM YÜKSEK OLDU

Serik ilçesinde Türk Polis Teşkilatı'nın kuruluşunun 181. yıl dönümü

ve Polis Haftası düzenlenen etkinlikte kutlandı. Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenen törene Kaymakam Cemal Şahin, Belediye Başkanı Kadir Kumbul, Cumhuriyet Başsavcısı Muhammet Kaan Özel, İlçe Emniyet Müdürü Harun Mere, kurum müdürleri, STK temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, muhtarlar ve polisler katıldı. Çelenk sunma, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından Başkomiser Meral Keskin, günün anlam ve önemine ilişkin konuşma yaptı. Tören sonunda İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen şiir, kompozisyon ve resim yarışmasında dereceye giren öğrencilere ödülleri Kaymakam

Cemal Şahin, Belediye Başkanı Kadir Kumbul ve Serik Cumhuriyet Başsavcısı Muhammet Kaan Özel tarafından **ŞEHİTLER İÇİN MEVLİT** Korkuteli ilçesinde Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası kutlandı. Şehitler Anıtı'nda düzenlenen törende Emniyet Müdürü Rıdvan Karaaslan çelenk sundu. Saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Emniyet Müdürü Rıdvan Karaaslan'ın günün anlam ve önemine ilişkin konuşmasının ardından kutlama programı Polis Merkez Amirliği'nde devam etti. Daha sonra Çayırılı Camisi'nde şehitlerin ruhuna mevlit okutuldu. ■ DHA

# Antalya'da suya son 630 günde yüzde 50 zam yapıldı

## OTOMATIĞE BAĞLADILAR

ASAT, 2024 yılı temmuz ayında 1-5 metreküp su fiyatına yüzde 446 zam yapmıştı. O zamdan bu yana geçen 630 günlük (21 ay) süre içinde 1-5 metreküplük en düşük dilimdeki su fiyatı yüzde 50'den fazla zamandı. Her ay yapılan TÜFE güncellemesiyle en düşük birim fiyat 15,37 TL'ye yükseldi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Kurulu'nun 19 Temmuz 2024 tarihinde aldığı kararla, meskenlerde 5 metreküpe kadar olan suyun birim fiyatı 1,83 TL'den 10 TL'ye çıkarılmıştı. Kamuoyunda geniş yankı uyandıran bu artışın ardından, su fiyatları her ay enflasyon oranlarına göre güncellenmeye devam

etti. Nisan ayı itibarıyla suyun birim fiyatı 15,37 TL'ye ulaştı.

**SİYASİ TARTIŞMALARA SAHNE OLDU**  
Antalya'da her seçim döneminde siyasi tartışmalara da konu olan su ücretleri gündemdeki yerini korumaya devam ediyor. Tutuklu Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek seçim döneminde "Türkiye'nin en ucuz suyu

Antalya'da olacak" şeklinde söylemlerle bulunmuştu. AK Parti Antalya İl Başkanı Ali Çetin ise Antalya'nın seçim vaatlerinin aksine Türkiye'nin en pahalı suyunu kullandığını dile getirerek eleştiriler getirdi. Önceki dönem ASAT Genel Müdürü İbrahim Kurt, ise kamuoyunun yanlış yönlendirildiğini belirterek Antalya'nın en ucuz suyu kullanan 6. büyükşehir olduğunu ifade etti.

**NİSAN AYINDA YÜZDE 2,69 ZAM**  
Tartışmalar devam ederken Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Kurulu'nun 19 Temmuz 2024 tarihinde aldığı kararla, meskenlerde 5 metreküpe kadar olan suyun birim fiyatı 1,83 TL'den 10 TL'ye çıkarılmıştı. ASAT Genel Müdürlüğü'nün açıkladığı Nisan ayı tarifesine göre, yalnızca bu ay için suya yüzde 2,69 oranında zam yapıldı. Böylece 0-5 metreküp arası suyun birim fiyatı 15,37 TL'ye yükseldi. Aynı tarihte 1-20 metreküp arası tüketimde birim fiyat 31,46 TL olurken, 21-40 metreküp arası 77,39 TL, 40 metreküp üzeri tüketimde ise 110,56 TL olarak belirlendi.

### BİRİM ARTTIKÇA FİYAT ARTIYOR

Ticarethane, inşaat ve geçici konaklama aboneleri için de benzer artışlar dikkat çekti. Bu abonelik türlerinde 1-10 metreküp arası tüketim 31,46 TL, 11-20 metreküp arası 77,39 TL, 20 metreküp üzeri ise 110,56 TL olarak uygulanmaya başlandı. Otel ve pansiyonlarda ise 1-80 metreküp arası 66,62 TL, 80 metreküp üzeri tüketimde ise 145,84 TL'lik birim fiyat tarifesi yürürlüğe girdi.

### KÖY VE MAHALLE FARKI KALMADI

Öte yandan, daha önce köy statüsünde

bulunan yerleşimlerde yaşayan abonelere uygulanan indirimli su tarifesi de sona erdi. 6360 sayılı yasa kapsamında 12 yıldır sürdürülen indirimli uygulama, 31 Aralık 2025 itibarıyla kaldırıldı. Bu değişiklikte birlikte şehir merkezi ile kırsal mahalleler arasındaki su tarifesi farkı ortadan kalktı.

### SON 630 GÜNDE YÜZDE 50 ZAM

Son verilere göre, 2024 Temmuz ayında 10 TL'ye yükselen suyun birim fiyatı, geçen 630 günün ardından yüzde 50 artışla 15,37 TL seviyesine ulaştı. TÜFE

ve ÜFE oranında her ay düzenli olarak yapılan zamlar kentte yaşayan vatandaşların su faturalarına da doğrudan yansdı. ASAT yetkilileri ise zammın kendileri tarafından yapılmadığını birim fiyatlarının TÜFE-ÜFE oranlarının aylık değişimine bağlı olarak arttığını savundu.

■ ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER



ASAT GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 2026 SU TARİFELERİ			
ANTALYA MERKEZ VE İLÇELERİ			
Tarife Cetvel No	Abone Türleri	Abonelik Fiyatı (TL)	2026 NİSAN Birim Fiyatı (TL/m <sup>3</sup> )
1	Meskenler, Subsi-Hayat ve Özel Meskenler	00 - 05 m <sup>3</sup> arası 06 - 20 m <sup>3</sup> arası 21 - 40 m <sup>3</sup> arası 41 - 80 m <sup>3</sup> arası	15,37 31,46 77,39 110,56
2	Turizm, İnşaat ve Geçici Konaklama	00 - 10 m <sup>3</sup> arası 11 - 20 m <sup>3</sup> arası 21 - 40 m <sup>3</sup> arası 41 - 80 m <sup>3</sup> arası	31,46 77,39 110,56 145,84
3	Konaklama ve İşletmeler, Oteller, Kurumlar, Okullar ve Yurtlar	Sabit Fiyat	31,46
4	Mesken-Ofis	00 - 20 m <sup>3</sup> arası 21 - 40 m <sup>3</sup> arası	31,46 77,39
5	Uzunlu Yurtlar ve İşletmeler	Sabit Fiyat	31,46
6	Çevreli İşletmeler ve İşletmeler	00 - 20 m <sup>3</sup> arası 21 - 40 m <sup>3</sup> arası	31,46 77,39
7	Otel ve Pansiyonlar	00 - 80 m <sup>3</sup> arası	66,62
8	Harımahalle (Mesken)	00 - 20 m <sup>3</sup> arası 21 - 40 m <sup>3</sup> arası	15,37 31,46

## CAR-T MERKEZİ GÜN SAYIYOR!

Türkiye, kanser tedavisinde dünyanın sayılı ülkelerinin sahip olduğu ileri hücre teknolojisine Akdeniz Üniversitesi ile adım atıyor. Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, Ankara'da Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu'nu ziyaret ederek, üniversite bünyesinde hayata geçirilen CAR-T Hücre Tedavi Merkezi hakkında kapsamlı bir sunum yaptı. Özkan, "Ülkemiz için stratejik öneme sahip bu ileri tedavi altyapısını kazandırmış olmanın gururunu yaşıyoruz. Teknik hazırlıklarımızı tamamladık, ilk tedaviyi gerçekleştirmek için artık gün sayıyoruz" ifadelerini kullandı.

**DİRENÇLİ VAKALAR İÇİN YENİ UMUT**  
Özellikle klasik yöntemlere yanıt vermeyen dirençli kanser vakaları için umut ışığı olan CAR-T hücre tedavisi, hastanın kendi bağışıklık hücrelerinin laboratuvar ortamında genetik olarak yeniden programlanarak kanserle savaşır hale getirilmesini kapsıyor. Akdeniz Üniversitesi'ndeki bu merkez, Türkiye'nin bu alandaki dışa bağımlılığını azaltırken, hastaların dünya standartlarında tedaviye erişimini sağlayacak.

### BİLİMSEL ÜRETİM ÜSSÜ

Rektör Özkan, merkezin misyonunun sadece hasta kabulüyle sınırlı kalmayacağını belirtti: "Bu merkez, klinik başarının yanı sıra akademik üretimin de kalbi olacak. Hem hastalarımıza umut olmayı hem de ülkemizin bilimsel yetkinliğini küresel düzeye taşımayı hedefliyoruz."

### BAKAN MEMİŞOĞLU'NDAN DESTEK

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Türkiye'nin sağlık vizyonuna büyük katkı sunması beklenen projeye dair detayları yakından inceleyerek, üniversitenin yürüttüğü bu ileri teknoloji hamlesine desteklerini ifade etti. Antalya'da kurulan bu merkezin kısa süre içinde hasta kabulüne başlamasıyla birlikte Türkiye, hücre tedavisi alanında dünyadaki sınırlı sayıda merkezler arasındaki yerini sağlamlaştıracak.

### ■ BÜLTEN/AÜ



# YATIRIMCI FİRMA PROJESİNİ ÇEKTE

Serik ilçesine bağlı Boğazkent Mahallesi'nde yapılması planlanan 249 oda kapasiteli 5 yıldızlı otel projesi, yatırımcı firmanın talebi üzerine iptal edildi. Yaklaşık 825 milyon TL yatırım bedeliyle dikkat çeken projenin ÇED süreci resmi olarak sonlandırıldı.

Antalya'nın Serik ilçesi Boğazkent Mahallesi'nde yapılması planlanan 5 yıldızlı turizm konaklama tesisi projesinde Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) süreci sonlandırıldı. Yaklaşık 825 milyon TL yatırım bedeline sahip proje, şirketin talebi doğrultusunda geri çekilirken, proje dosyası iptal edildi.

### İPTAL NEDENİ BİLİNİYOR

Kirman Kemal Otel Turizm İnşaat ve Ticaret A.Ş. tarafından hayata geçirilmesi planlanan projenin ÇED başvuru süreci geçtiğimiz aylarda yapılmıştı. Boğazkent Mahallesi'nde 13 bin 511 metrekare hayata geçirilmek istenilen proje ÇED sürecinde geri çekildi. Yaklaşık 825 milyon TL yatırım bedeline sahip projenin yapımının neden iptal edildiği ise bilinmiyor. Kirman Kemal Otel Turizm İnşaat ve Ticaret A.Ş. tarafından hayata geçirilmesi planlanan proje kapsamında, 10 bin 406 metrekarelik alan üzerinde toplam 249 oda ve 498 yatak kapasiteli bir turizm tesisi kurulması öngörülmüştü. 5 yıldızlı olarak planlanan otelin, bölgenin turizm potansiyeline uygun şekilde modern teknolojiyle inşa edilmesi hedefleniyordu.

### YATIRIM TUTARI 825 MİLYON TL OLACAKTI

Projeye ilişkin hazırlanan dosyada, toplam inşaat alanının 13 bin 511 metrekare olduğu belirtilirken, yatırımın maliyet kalemleri de detaylı şekilde hesaplandı. Buna göre, 2026 yılı yapı yaklaşık birim maliyetleri esas alınarak yapılan hesaplamada yalnızca inşaat maliyetinin 722 milyon 838 bin 500 TL olduğu kaydedildi. Mobilya, mutfak ve elektronik giderler için 72 milyon 283 bin 850



TL, personel giderleri için 20 milyon TL ve diğer giderler için 30 milyon TL ayrıldığı belirtilirken, toplam yatırım tutarı 825 milyon 122 bin 350 TL olarak açıklandı.

### ÇED SÜRECİ SONLANDIRILDI

Ancak Antalya Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, ÇED sürecinin proje sahibinin talebi doğrultusunda sonlandırıldığı bildirildi. Açıklamada, proje sahibi adına yetkili firma tarafından 7 Nisan 2026 tarihinde Çevrimiçi ÇED Yönetim Sistemi üzerinden yapılan başvuru ile sürecin durdurulmasının istendiği ifade edildi. Yaklaşık 825 milyon TL yatırım bedeline sahip projenin yapımının neden iptal edildiği ise



bilinmiyor.

### BAKANLIKTAN AÇIKLAMA

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, "Turizm Konaklama Tesisi" projesi ile ilgili ÇED Yönetim Sistemi (e-ÇED) üzerinden İl Müdürlüğümüze sunulan Proje Tanıtım Dosyası, 29.07.2022 tarih ve 31907 sayılı Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Çevresel Etki Değerlendirmesi Yönetmeliği'nin 5. maddesinin 2.fıkrasının (b) bendinde yer alan "Proje sahibi veya yetkili temsilcisinin talep etmesi halinde ÇED süreci, aşamasına bakılmaksızın sonlandırılır. ÇED sürecinin sonlandırıldığı Bakanlık ve il müdürlüğü tarafından internet sayfasından ilan edilir." hükmü çerçevesinde, ÇED süreci, proje sahibi adına yetkili yeterlilik belgesi bulunan firmanın eçed sistemi üzerinden 07.04.2026 tarihinde yapılan talebi doğrultusunda sonlandırılmış olup ilgi başvuru ile sunulan Proje Tanıtım Dosyası iade edilmiştir." denildi.

■ ERTUĞRUL GÜN



## Hastane soruları

CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, Atatürk Devlet Hastanesi'nin yenilenme projesindeki "tahsis krizi" iddialarını Meclis gündemine taşıdı. Erdem, hastane araziindeki mülkiyet sorunu nedeniyle projenin aksadığı iddialar üzerine Sağlık Bakanlığı ile Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'na iki ayrı soru önergesi verdi. Hastanenin yıkılarak yerine yüksek kapasiteli, modern bir tesis yapılmasının planlandığını hatırlatan Erdem, proje alanındaki bazı yapıların Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı mülkiyetinde olması sebebiyle iki kurum arasında anlaşmazlık yaşandığını belirtti. Antalya'nın hızla artan nüfusuna dikkat çeken Erdem, "Kamu kurumları arasındaki koordinasyonsuzluğun bedelini vatandaş ödeyemez. Antalya halkının yıllardır beklediği bu yatırım, kurumlar arası çekişmeye kurban edilemez" dedi.

### ÖZEL ŞİRKETE VAR, KAMUYA YOK MU?

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'na yönelik sert eleştirilerde bulunan Erdem, kamu kaynaklarının kullanımındaki öncelikleri sorguladı. Köprü, otoyol ve havalimanı projelerinde özel şirketlere ödenen milyarlarca liralık garantileri hatırlatan CHP'li vekil, "Antalya'nın sağlık altyapısını güçlendirecek bir kamu yatırımı için taşınmaz tahsisinden neden imtina ediliyor? Kamu yararı burada değilse nerededir?" ifadelerini kullandı.

### ÖNERGEDEKİ SORULAR

Sağlık Bakanlığı'na yöneltilen önergede ise projenin güncel durumu mercek altına alındı. Erdem, şu sorulara yanıt istedi: 2026 yılı için planlanan ihale takvimi geçerli mi? Tahsis krizi projenin gecikmesine veya yatak kapasitesinin düşürülmesine neden olacak mı? Bakanlıklar arasında bir uzlaşma zemini aranıyor mu? Erdem, Antalya halkının modern ve erişilebilir sağlık hizmeti hakkını takipçisi olacağını vurgulayarak, "Bu yatırımın bürokrasiye kurban edilmesine izin vermeyeceğiz" sözleriyle açıklamasını tamamladı. ■ MURAT ŞENTÜRK

## BATI AKDENİZ İHRACATÇILAR BİRLİĞİ'NDE NEFES KESEN SEÇİM YARIŞI

12 OY FARKLA  
CAN KAZANDI

Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği (BAİB) başkanlık seçiminde Mehmet Ali Can ile Ramazan Keskin yarıştı. Adeta kıran kırana geçen seçimde Mehmet Ali Can'ın listesi 624 oy alırken, Ramazan Keskin'in listesi 612 oyda kaldı. Böylece Can, 12 oy farkla BAİB'in yeni başkanı oldu

Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği Olağan Genel Kurulu, Konyaaltı Nazım Hikmet Kongre ve Fuar Merkezi'nde yoğun katılımı gerçekleştirildi. BAİB'te oy kullanma hakkına sahip bin 659 üyeden 1241'i sandık başına gitti. Söz konusu katılım oranı, birlik tarihinin en yüksek katılımlı seçimlerinden biri olarak kayıtlara geçti. Nazım Hikmet Kongre ve Fuar Merkezi de gün boyunca tarihi kalabalıklardan birine ev sahipliği yaptı. Başkanlık yarışında Mehmet Ali Can'ın mavi listesi 624 oy alırken, Ramazan Keskin'in kırmızı listesi 612 oyda kaldı. Böylece Mehmet Ali Can, 12 oy farkla BAİB'in yeni başkanı seçildi.

## CAN: ŞİMDİ BİRLİK ZAMANI

Başkanlığa seçilmesinin ardından

sosyal medya hesabından teşekkür paylaşımında bulunan Mehmet Ali Can, şu ifadeleri kullandı. "Teşekkürler Batı Akdeniz. Bugün birlikte başarıydık, birlikte kazandık. Bu zafer sadece bir sonucun değil inancın, emeğin ve birlik ruhunun zaferidir. Her birinizin desteği, güveni ve yüreğiyle bu yolu yürüdüğümüz. Bu yüzden bu başarı sadece bizim değil, hepimizin başarısıdır. Seçim sürecinde emek veren tüm yol arkadaşlarıma, destek olan tüm ihracatçılarımıza ve bu süreci olgunlukla tamamlayan herkese gönülden teşekkür ediyorum. Artık rekabet bitti. Şimdi omuz omuza vererek Batı Akdeniz için daha çok çalışma zamanı. Söz veriyorum bu güvene layık olmak için gece gündüz demeden çalışacağız. Birliğimizi büyütecek, ihracatımızı güçlendirecek, hep birlikte daha büyük

başarılarımıza imza atacağız. Kazandık ama asıl şimdi başlıyoruz" dedi.

## KESKİN: SİYASİ BİR SEÇİM DEĞİL

12 oy farkla seçimi kaybeden Ramazan Keskin ise "BAİB seçimleri herhangi bir siyasi görüşün ya da partinin değil, doğrudan ihracatçının iradesinin sandığa yansıdığı bir süreçtir. Biz bu sürecin hiçbir aşamasında siyasetin parçası olmadık. Siyasi değerlendirmelere sürecin özünü yansıtmadığını ve ihracatçımızın ortaya koyduğu iradeyi gölgelediğini düşünüyoruz. Bu iradeyi farklı alanlara çekmeye çalışmak, ihracatçımıza haksızlıktır. İzim için dün de bugün de öncelik siyasetin değil, ihracatın gündemidir. Batı Akdeniz için çalışmaya, üretmeye ve katkı sunmaya devam edeceğiz." diye konuştu.

■ MURAT ŞENTÜRK



Mehmet Ali Can

## İŞTE YENİ YÖNETİM

BAİB Yönetim Kurulu Başkanı seçilen Mehmet Ali Can'ın listesi şu isimlerden oluştu

**YÖNETİM KURULU ÜYELERİ:** Abdullah Bulut, Akın Veziroğlu, Aykut Acun, Harun Oran, Harun Öztürk, Mehmet Erdoğan, Mustafa Küçükayman, Onur Öztürk, Orhan Çiçek ve Recep Uğur.  
**DENETİM KURULU ÜYELERİ:** Ahmet Tekin, Ebru Kocaacar ve İsmail İnanç."



Ramazan Keskin

MUHTARLAR  
AKADEMİSİ  
PROTOKOLÜ  
İMZALANDI

Antalya Valiliği ile Akdeniz ve Alanya Alaaddin Keykubat Üniversiteleri arasında imzalanan tarihi protokolle "Muhtarlar Akademisi" kuruluyor. 2026'da başlayacak programla muhtarlar, mahalle yönetiminde bilimsel metodları kullanacak. Antalya Valiliği koordinesinde, şehrin iki köklü üniversitesinin iş birliğiyle hayata geçirilecek olan "Muhtarlar Akademisi Eğitim Programı" için imzalar atıldı. Antalya Valisi Hulusi Şahin, Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan ve ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkoğlu'nun katılımıyla düzenlenen törenle projenin startı verildi.

## MUHTARLARA UZMAN DESTEĞİ

Protokol kapsamında, Antalya genelindeki muhtarlar sadece tecrübeleriyle değil, akademik bilgiyle de donatılacak. Akdeniz Üniversitesi'nin uzman akademisyenleri tarafından verilecek eğitimlerde; hukuk, psikoloji, sosyal iletişim ve yönetim bilimleri başı çekecek. Muhtarlar, mahalle sakinleriyle yaşadıkları sorunlara profesyonel ve hukuki çözümler üretme noktasında kapsamlı bir eğitimden geçecek.

## İLK DERS ZİLİ BU YIL ÇALACAK

Eğitimlerin 2026 yılı içerisinde başlaması planlanıyor. Üniversitelerin derslik ve teknik imkanlarının seferber edileceği programda muhtarlar, adeta birer üniversite öğrencisi gibi eğitim alacak. Eğitimlerin sonunda dijital bir arşivle tüm ders notlarına erişim imkanı bulacak olan yerel yöneticiler, bilgiye istedikleri an ulaşabilecek. Program sadece derslerle sınırlı kalmayacak. Akademiyi başarıyla tamamlayan muhtarlar için üniversite geleneklerine uygun bir mezuniyet töreni düzenlenecek. Katılımcılara verilecek olan "Resmi Katılım Belgesi", muhtarların görev süreleri boyunca sundukları hizmetin profesyonel bir tescilli niteliğinde olacak.

■ BÜLTEN/AÜ

Kemer için yeni yol  
haritası belirlenmeli

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Yusuf Hacısüleyman, Kemer'in geleceğinin tesadüflere bırakılmayacağını belirtti. Hacısüleyman; turizmden tarıma, ticaretten şehirleşmeye kadar her alanda 25 yıllık bir yol haritası çizilmesi gerektiğini vurguladı.

ATSO tarafından düzenlenen "144. Yıl Kemer Vergi Ödül Töreni ve Üye Buluşması", iş dünyası ve ilçe protokolünü bir araya getirdi. Kemer Kaymakamı Ahmet Solmaz ve Belediye Başkanı Necati Topaloğlu'nun da katıldığı törende, ilçenin ekonomik geleceği ve küresel riskler masaya yatırıldı. Törenin açılışında konuşan ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, ilçelerin özgün vizyonlarını oluşturmasının önemine dikkat çekti. Kemer'in 2050 yılındaki konumunun bugünden tasarlanması gerektiğini belirten Hacısüleyman, "Kemer'i 2050'de nasıl bir destinasyon olarak görmek istiyoruz? Eğer bu soruları



25 yıl önce sormuş olsaydık, bugün çok daha farklı, planlı bir Kemer'den söz ediyor olabilirdik.

Değişen teknoloji ve tüketim alışkanlıklarını turizm anlayışını kökten değiştiriyor," dedi.

## İKLİM KRİZİ VE KÜRESEL

## RİSKLER KAPIDA

Konuşmasında iklim değişikliğinin hem tarımı hem de turizmi doğrudan tehdit ettiğini hatırlatan Hacısüleyman, dış dünyadaki gelişmelere de değindi. Rusya-Ukrayna savaşının bölge ekonomisindeki etkilerinin sürdüğünü belirten Başkan, Avrupa pazarındaki turist profilinin değiştiğini; tatil sürelerinin kısaldığı ve seyahat sıklığının azaldığı "temkinli" bir döneme girildiğini ifade etti.

**ÜRETENE VE VERGİ VERENE VEFA**  
ATSO'nun 144 yıllık köklü

geçmişine vurgu yapan Hacısüleyman, belirsizliklere rağmen yatırım yapan, istihdam sağlayan ve kazancını vergilendiren iş insanlarını onurlandırmak için bir arada olduklarını söyledi. Hacısüleyman, "Üretmek kolay değil. Bu yolda başarıyla yürüten tüm girişimcilerimizle gurur duyuyoruz," diyerek sözlerini tamamladı.

## ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU

Konuşmaların ardından, 2024 yılı ticari kazanç, kurumlar ve gelir vergisi kategorilerinde Kemer'de dereceye giren mükelleflere ödülleri takdim edildi. Tören, toplu fotoğraf çekimi ve üyelerin sektör özelindeki görüş alışverişleriyle sona erdi. ■ DHA

ESKİ BİNALAR İÇİN  
ARSA PAYI UYARISI

Türkiye genelinde hız kazanan kentsel dönüşüm projeleri, eski binalardaki büyük bir adaletsizliği gün yüzüne çıkardı. Uzmanlar uyarıyor: 2007 öncesi yapılan binalarda arsa payları hatalı dağıtılmış olabilir. Mağdur olmamak için bina yıkılmadan önce 'arsa payı düzeltim davası' açılması şart! Eskiden arsa payları; dairenin katı, cephesi, manzarası veya metrekaresi gibi (şerefiye) kriterler yerine, müteahhitlerin beyanına göre sisteme işleniyordu. Bu durum, deniz gören geniş bir daire ile bodrum kattaki küçük bir dairenin aynı arsa payına sahip olmasına, hatta bazen tersi bir adaletsizliğe yol açıyor. Kentsel dönüşüm başladığında ise yeni daireler bu paylara göre dağıtıldığı için, evi değerli olan vatandaşlar daha küçük veya değersiz daireler almak zorunda kalarak hak kaybına uğruyor.

## SATIN ALMADAN

## KONTROL EDİN

Emlak uzmanı Halit Mert, tüketicilerin bir gayrimenkul

alırken sadece binaya değil, arsa payına da bakması gerektiğini vurguladı. Mert, "2007 öncesi yapılarda müteahhitler kendi dairelerine daha fazla pay vererek ileride daha pahalıya satabiliyordu. Bugün kentsel dönüşümde bu durum ciddi kavgalara sebep oluyor," diyerek vatandaşları uyardı.

## BİNA YIKILIRSA HAK

## KAYBOLUR

Sürecin hukuki boyutuna dikkat çeken Avukat Emrah Taşkın, mağduriyetin giderilmesi için tek yolun yargı olduğunu belirtti. Taşkın, şu kritik uyarıda bulundu: "Eğer arsa payınız dairenizin gerçek değeriyle uyummadığı düşünüyorsanız, Kat Mülkiyeti Kanunu'nun 3. maddesine dayanarak Sulh Hukuk Mahkemesi'nde dava açmalısınız. Ancak burada en kritik nokta şudur: Dava, bina yıkılmadan önce açılmalıdır. Bina yıkıldıktan sonra yerinde inceleme yapılamayacağı için mahkemenin tespit yapması imkansız hale gelir ve hakkınızı arayamazsınız."



# TEKNECİLERİ ÜZEN KARAR

DEMRE "ÇEKİK  
YERİ PROJESİ",  
ÇED ONAYI  
ALAMADI

Demre ilçesinde tur teknesi sahiplerinin umutla beklediği "Çekik Yeri Projesi", ÇED sürecinde yaşanan belge eksikliği nedeniyle iptal edildi. Bölge ekonomisi için kritik öneme sahip projenin hayata geçirilememesi teknecilerde hayal kırıklığı yarattı.

Antalya'nın Demre ilçesine bağlı Uçağız Mahallesi'nde balıkçıların uzun süredir hayata geçirilmesini beklediği "Çekik Yeri Projesi", Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED)'nde karar açıklandı. Antalya Valiliği tarafından duyurularak kararda projeye ilişkin ÇED Yönetmeliği'nin 5.maddesinin 2. fıkrasının "b" bendi gereği sürecin sonlandırıldığı belirtildi. Proje Tanıtım Dosyası ilgili firmaya iade edildiği ifade edildi. İptal gerekçesi olarak ise istenilen evrakların tamamlanamaması gösterildi. Sınırlı Sorumlu Uçağız Kekova Deniz Yolcu Taşıma Kooperatifi tarafından Demre ilçesi Uçağız

Mahallesi sınırlarında planlanan proje, bölgedeki gezi teknelerine çekik, bakım, onarım ve kışlama hizmeti sunmayı amaçlıyordu. Antalya Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından yapılan resmi yazışmada, proje kapsamında sunulan Proje Tanıtım Dosyası'nın Çevrimiçi ÇED Yönetim Sistemi üzerinden incelendiği belirtildi.

#### DOSYA İADE EDİLDİ

Ancak ilgili kurum tarafından talep edilen bilgi ve belgelerin stüresi içerisinde tamamlanamaması üzerine, proje sahibi kooperatifin başvurusunun iadesini talep ettiği ifade edildi. Bu talep doğrultusunda, 29 Temmuz 2022 tarihli ve 31907 sayılı

Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren ÇED Yönetmeliği'nin 5'inci maddesinin 2'nci fıkrasının (b) bendi gereği süreç

sonlandırıldı. Böylece projeye ilişkin ÇED başvurusu iptal edilerek dosya iade edildi.



#### HASSAS BÖLGEDE YER ALIYORDU

Proje alanı, Antalya'nın en önemli doğal ve kültürel miras alanları arasında gösterilen Kekova bölgesinde yer alıyordu. Hem Kekova 1. Derece Doğal Sit Alanı hem de Kaş-Kekova Özel Çevre Koruma Bölgesi sınırları içerisinde bulunması dikkat çekmişti. Toplam 4 bin 485,73 metrekarelik alanı kapsayan proje sahası, Uçağız Mahallesi'nde yer alan 150 ada 1, 2 ve 3 numaralı parsellerin deniz tarafında, Devletin Hüküm ve Tasarrufu altındaki bölgede bulunuyor. Proje sahasının mevcutta yaklaşık 20 yıldır çekik ve bakım alanı olarak kullanıldığı belirtilirken, resmi statüye kavuşturulması hedefleniyordu.

#### İNŞAAT 2 AYDA BİTİRELECEKTİ

Projede, farklı boyutlardaki teknelerin çekik alanında kışlaması planlanırken, en fazla 23,9 metre uzunluğundaki teknelere hizmet verilmesi öngörülmüştü. Çekik yerinin yalnızca kooperatife bağlı gezi teknelerine hizmet vereceği, yük gemileri ve büyük tonajlı deniz araçlarının ise kapsam dışında tutulacağı ifade edilmişti. Projenin inşaat aşamasının yaklaşık 2 ay içerisinde tamamlanması planlanırken, çalışmaların ayda 25 gün, günde 8 saat ve tek vardiya şeklinde yürütülmesi öngörülmüştü. Projenin toplam maliyetinin ise 7 milyon 750 bin TL olarak hesaplandığı bildirildi. ■ ERTUĞRUL GÜN



## BİLİM KAFE'DE SINAV SOHBETİ

Akdeniz Üniversitesi, YÖK tarafından başlatılan "Bilim Kafe" etkinlikleri kapsamında üniversite adaylarını ve ailelerini yakından ilgilendiren "Sınav Kaygısı" konusunu masaya yatırdı. Antalya Bilim Merkezi'nde gerçekleşen ve yoğun ilgi gören söyleşide, sınav stresini yönetmenin bilimsel yolları ve "psikoserum" etkisi yaratan yöntemler paylaşıldı. Etkinliğin konuşmacısı Akdeniz Üniversitesi PDRUAM Müdürü Prof. Dr. Tuğba Sarı, kaygının tamamen yok edilmesinin gerektiğini vurguladı. Kaygının temelinde başarısızlık korkusu yattığını belirten Sarı, "Orta düzeyde bir kaygı bizi harekete geçirir ve motivasyon sağlar. Önemli olan bu duyguyu yönetebilmektir. Sınavı tek seçenek olarak görmek stresi artırıyor; oysa başarı kadar başarısızlık da hayattan bir geçektir," dedi.

#### ZİHNİ SAKİNLEŞTİREN

'PSIKOSERUM' YÖNTEMLERİ Prof. Dr. Sarı, kaygı anlarında uygulanabilecek ve "psiko-

serum" olarak adlandırıldığı pratik yöntemlere dikkat çekti: Doğa ile Temas: Günde sadece

10 dakika yeşile veya denize bakmak stres seviyesini düşürüyor. Anlık Rahatlama: Bir bardak su içmek, derin nefes egzersizi yapmak veya kısa yürüyüşlere çıkmak beyni sakinleştirerek endorfin salgılanmasını sağlıyor. Dört Boyutlu Sağlık: Dayanıklılık için bedensel, ilişkisel, bilişsel ve manevi alanlarda dengeli bir yaşam sürülmesi gerekiyor.

#### AİLELERE DE ÖNERİ

Sınav sürecinin sadece öğrenciler için değil, aileler için de bir sınav olduğunu ifade eden Sarı, ebeveynlere çocuklarıyla düzenli olarak "aile meclisi" kurlmalarını önerdi. Bu meclislerde sadece sınav sonuçlarının değil, duyguların ve gelecek hayallerinin karşılıklı olarak konuşulmasının önemine değindi.

Sarı, sınav başladıktan 10 dakika sonra hala geçmeyen kalp çarpıntısı, terleme, sürekli tuvalet ihtiyacı veya bir ayı aşan öfke patlamaları durumunda mutlaka uzman bir psikolojik danışmandan destek alınması gerektiği konusunda uyardı. ■ BÜLTEN/AÜ

# SAKİN MAHALLEYE ÇEVRE DOSTU PARK

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Cittaslow Ağı koordinasyonunda, Sakin Mahalle (Slow Neighborhood) pilot bölgesi olarak belirlenen Döşemealtı İlçesi Yeşilbayır Mahallesi'nde yaklaşık 14 bin metrekarelik alanda Cittaslow Parkı'nda çalışmalarını sürdürüyor.

Döşemealtı İlçesinin Yeşilbayır Mahallesi'nde yaklaşık 14 bin metrekarelik bir alana Cittaslow Metropol kriterlerine uygun inşa edilen parkta çalışmalar sürüyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Tuncer, Cittaslow Türkiye Teknik Koordinatörü ve Başkan Danışmanı Çevre Yüksek Mühendisi Lokman Atasoy, Dış İlişkiler Daire Başkanı ve Cittaslow Antalya Metropol Teknik Koordinatörü Zeynep Tuğçe Çiftçibaş Güç, Genel Sekreter Yardımcısı Dr. Çiğdem Hacıoğlu, Döşemealtı Belediye Başkanı Menderes Dal, Yeşilbayır Mahalle Muhtarı Şükran Karay Taş ve STK temsilcileri parkta incelemelerde bulundu.

#### CİTTASLOW PARKI ÖDÜL

**KAZANDIRIR** Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Tuncer



parkın çok beğenildiğini belirterek, "Sakin Şehir ağına yönelik projelerimiz yakından takip ediliyor. Bu kapsamda çeşitli ödülleri de sunuyoruz. Bu parkımızla da yeni bir ödül kazanabileceğimizi düşünüyoruz. Bizlere bu çalışmayı hazırlama ve yurt dışında ülkemizi en iyi şekilde temsil etme imkânı sunduğu için tüm paydaşlara teşekkür ediyorum. Bundan sonraki süreçte parkın bakım, onarım ve güvenlik konularını da titizlikle ele alacağız. Açılışı bir festivalle gerçekleştirecek burayı daha da renklendirebiliriz" dedi.

#### DEĞERLENDİRME

**TOPLANTISI YAPILDI** Saha incelemelerinin ardından Döşemealtı Belediyesi'ne ziyaret gerçekleştirildi ve kapsamlı bir değerlendirme toplantısı düzenlendi. Toplantıda, Antalya Büyükşehir Belediyesi Dış İlişkiler Dairesi Başkanı ve Cittaslow Antalya Metropol Teknik Koordinatörü Zeynep Tuğçe Çiftçibaş Güç parkın planlama sürecinden tamamlanma aşamasına kadar Döşemealtı Belediyesi ile koordineli

bir şekilde çalıştıklarını belirtti. Ayrıca parkın aydınlatma, peyzaj ve yeşillendirme çalışmalarının Büyükşehir Belediyesi ekipleri tarafından titizlikle yürütüldüğünü ifade ederek, iki kurum arasında ortak bir protokol imzalandığını aktardı.

#### MENDERES DAL'DAN

#### BÜYÜKŞEHİR'E TEŞEKKÜR

Döşemealtı Belediye Başkanı Menderes Dal da parkın hayata geçirilmesinde sağlanan katkılar ve iş birliği dolayısıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür ederek, ortak çalışmaların artarak devam etmesinden memnuniyet duyacaklarını ifade etti.

#### KOOPERATİFLER İÇİN SATIŞ VE

#### SERĞİ ALANLARI

Park alanında açık sergi alanının yanı sıra kadınlar için ayrılan kooperatif satış noktaları da bulunuyor. Bu alanlarda, Döşemealtı'na özgü yerel ürünlerin satışını yapılırsa planlanıyor. Kadınlara özel olarak tasarlanan bu satış alanları, onların sosyal hayata daha aktif katılımını desteklerken aynı zamanda ekonomik açıdan

güçlenmelerine katkı sağlayacak.

#### TARİHİ DÖŞEMALTI HALILARI

#### SERĞİLENECEK

Park içerisinde bulunan açık sergi alanında, Döşemealtı'na özgü tarihi halılar, kalın ve su geçirmez cam paneller altında sergilenen, ziyaretçilerin de eserleri yakından inceleyebilmesine imkân tanıyacak. Sergi alanının yanı sıra park meydanında konumlandırılan açık amfi ise toplumsal etkinlikler, sanatsal gösteriler ve kültürel buluşmalar için çok amaçlı bir alan olarak tasarlandı

#### ÇOCUKLARA ÇEVRE DOSTU

#### OYUN ALANI

Parkta yer alan çocuk oyun alanlarının zemin kaplamasında kauçuk yerine zeytin çekirdeği kullanılarak sentetik malzeme kullanımı azaltıldı; parkta tercih edilen diğer materyaller de doğal aşçıptan üretildi. Oyun gruplarının tasarımında ise çocukların bağımsız öğrenme becerilerini geliştirmeyi amaçlayan Montessori yaklaşımı esas alındı.

# 578 sporcu katılacak

AMATÖR yol bisikletçilerinin yer aldığı AKRA Gran Fondo Antalya, 15 ülkeden 578 sporcunun katılımıyla koşulacak. 'Yeşil Gelecek' temasıyla 11-12 Nisan tarihlerinde 8'inci kez düzenlenecek organizasyonda sporcular 17,81 kilometrelik parkurda mücadele edecek.

**A**KRA Gran Fondo Antalya, yarın organizasyonda ilk kez gerçekleşecek ve turmanış performansının ön planda olduğu Fraport TAV Antalya Airport etabıyla başlayacak. 17,81 kilometrelik Fraport TAV Antalya Airport turmanış etabı, organizasyonda yenilik olma özelliği taşıyan unutulmaz anlara da sahne olacak. Profesyonel bisikletçilerin mücadele ettiği bu zorlu turmanışta Tahtalı sapağından sonraki yer yer yüzde 16'lık eğim etabın galibini belirlemede önemli rol oynayacak. Kemer Olbia Parkı'ndan saat 16.00'da verilecek start ile başlayacak parkur, Olympos Teleferik'te sona erecek. Toplam 17,81

kilometrelik parkurda sporcular 806 metrelik bir turmanışla mücadele edecek.

## HEYECAN 98 KM VE 48 KM İLE DEVAM EDECEK

12 Nisan Pazar günü ise organizasyonun ana yarışları 98 kilometrelik AKRA Parkuru ile 48 kilometrelik AG TOHUM Parkuru koşulacak. Her iki parkur da Kemer Olbia Parkı'ndan start alacak ve aynı noktada sona erecek. 98 km'lik AKRA Parkuru saat 08.00'de, 48 km'lik AG TOHUM Parkuru ise saat 08.30'da start alacak. Organizasyonun ödül töreni de aynı gün saat 14.00'te Kemer Olbia Parkı'nda düzenlenecek.

## SPOR TURİZMİNİN ÖNCÜSÜ

AKRA Gran Fondo Antalya, sadece bir yarış olmanın ötesinde, spor turizmi açısından da önemli bir rol üstleniyor. Antalya'nın doğal ve tarihi güzelliklerini ön plana çıkaran etkinlik, kente gelen sporcular ve ziyaretçilerle birlikte bölge ekonomisine katkı sağlıyor. Her yıl büyüyen yapısıyla dikkat çeken yarış, Türkiye'nin uluslararası spor organizasyonları arasındaki güçlü yerini ise korumaya devam ediyor. Bisiklet tutkunlarını bir araya getiren AKRA Gran Fondo Antalya, şehrin sporla bütünleşen kimliğini pekiştirirken, katılımcılara da rekabet ve doğa ile iç içe bir deneyim sunuyor. ■ **DHA**



# Büyükşehir iddialı

Antalya Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Başkanı Utkan Hasan Eminoğlu, Baş Antrenör Ufuk Atalan ve başpehlivanlar yeni sezon öncesinde Başkanvekili Büşra Özdemir'i ziyaret etti. Özdemir, "Altın kimeri yeniden Antalya'mıza getireceğinize inanıyorum" dedi.

ANTALYA Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra Özdemir, 2026 Yağlı Pehlivan Güreş Sezonu öncesinde Antalya Büyükşehir

Belediyesi Spor Kulübü Başkanı Eminoğlu ve güreş takımıyla bir araya geldi. Ziyarette, başpehlivanlar İsmail Balaban, Mustafa Taş,

Erkan Taş ve Yusuf Can Zeybek de yer aldı. Başkan Vekili Özdemir, güreşçilerine ve tüm takıma başarı dileklerinde bulunarak, 2026 sezonunda dualı çayırda ter dökerek pehlivanların Antalya'yı gururlandıracaklarına inandığını vurguladı.

## ÖZDEMİR BAŞARILAR DİLEDİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin ata sporu güreşe olan desteğinin sürdürdüğünü belirten Başkan Vekili Özdemir, "Muhittin Böcek Başkanımızın emaneti olan bu pehlivanlarımızın, altın kimeri yeniden şehrimize getireceğine olan inancım tamdır. Hep birlikte büyük bir başarıya imza atacağımıza inanıyorum." dedi. ■ **BÜLTEN/ABB**



# AZMİN ZAFERİ

Babasının desteğiyle 7 yaşında karateye adım atan Mukaddes Feyza Yükselmiş, disiplini ve sabırla Türkiye'nin zirvesine çıktı. Antalya'nın Kemer ilçesinde gerçekleştirilen "Yeşilay Mehtin Demir Minikler ve Yıldızlar Türkiye Karate Şampiyonası"nda 14 yaş kategorisinde yarışan genç sporcu, sergilediği üstün performansla Türkiye Şampiyonu oldu. 59 ilden 5 bin 130 sporcunun katılımıyla gerçekleşen dev organizasyonda, tüm turları şükkanlıkla geçmeyi başaran Yükselmiş, final maçındaki konsantrasyonu izleyenleri hayran bıraktı. Daha önce iki kez Türkiye üçüncülüğü ve uluslararası Boğaziçi Turnuvası ikinciliği bulunan başarılı sporcu, bu altın madalyayla yükselen grafiğini taçlandırmış oldu.

## HAYALİM DÜNYA ŞAMPİYONLUĞU

Şampiyonluk sonrası duygularını paylaşan Mukaddes Feyza, "Yenilip tekrar antrenmana dönmek, bir amaç uğruna aylarca çalışmak zordu ama değdi. Tatami yüksek olduğu için başta denge kaybı yaşamaktan korktum ancak şükkanlıkla korudum. Şimdi en büyük hayalim Avrupa ve dünya

şampiyonu olarak Türk bayrağını dalgalandırmak," dedi.

## KARAKAŞ: O SABRIN SİMGESİ

Isparta Karate İl Temsilcisi ve antrenör Kadir Karakaş, "Mukaddes'in içinde müthiş bir sabır ve sessiz bir savaşçı var. Yenilse bile ertesi gün hiçbir şey olmamış gibi antrenmana gelir. LGS sürecinde olmasına rağmen antrenman ve diğer sosyal aktivitelerini aksatmadan bu başarıya ulaştı. Tüm kız çocuklarımızı örnek olmasını diliyorum." ■ **İHA**



## KLORLAMA SİSTEMİ EKİPMANLARI ALIM İŞİ

KLORLAMA SİSTEMİ EKİPMANLARI ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

**İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:**

**İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/622641**

### 1- İdarenin

**1.1. Adı** : ANTALYA SU VE ATIKSU İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

**1.2. Adresi** : Fabrikalar Mah. Dumlupınar Bulvarı No:5 KEPEZ/ANTALYA KEPEZ/ANTALYA

**1.3. Telefon numarası** : 02423101200

**1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası** : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

### 2- İhale

**2.1. Tarih ve Saati** : 04.05.2026 - 14:30

**2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres** : ASAT Genel Müdürlüğü, İhale Salonu (Asma Kat - A11 Nolu oda)

### 3- İhale konusu mal alımının

**3.1. Adı** : KLORLAMA SİSTEMİ EKİPMANLARI ALIM İŞİ

**3.2. Niteliği, türü ve miktarı** : 21 Kalem Klorlama sistemi ekipmanları alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabılır.

**3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer** : İdarenin göstereceği depolara (İçme Suyu Dairesi Başkanlığına bağlı bulunan Bahtlı Depo Alanı veya Antalya Merkez Gülveren Mahallesi Çakırlar Yolu Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Yarı adresinde yer alan İçme Suyu Dairesi Başkanlığı Gülveren Yerleşkesi İdare Ambarı veya Kurum İlçe Şube Müdürlükleri Depo) teslimi yapılacaktır

**3.4. Süresi/teslim tarihi** : Malzemelerin teslimatı, 60 takvim günü içerisinde ASAT Genel Müdürlüğünce belirlenecek yerlere tek parti halinde gerçekleştirilecektir.

**3.5. İşe başlama tarihi** : Sözleşme tarihini izleyen 10 takvim günü içerisinde başlayacaktır

### 4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

**4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekiler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:**

**4.1.1. Teklif mektubu.**

**4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:**

**4.1.2.1. Tüzel kişilerde;** istekilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

**4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.**

**4.1.3. Geçici teminat.**

**4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyanname.**

**4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekiler tarafından sunulacak yerli malı belgesi**

**4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:**

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

**4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:**

**4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 10 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.**

**4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.**

**4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.**

**4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:**

**4.4.1.**

Kamuya ve Özel Sektöre Gerçekleştirilen her türlü Klorlama Sistemi Ekipmanları Alımı İş

**5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.**

**6- İhale yerli ve yabancı tüm istekilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.**

**7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.**

**8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.**

**9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.**

**10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.**

**11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.**

**12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.**

**13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.**

**14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.**

**15- Diğer hususlar:**

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen istekilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

# ÇEVRECİ DAYANIŞMA

Konyaaltı Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, kullanılabilir durumdaki kıyafet, ayakkabı ve tekstil ürünleri, kırsal bölgelerdeki öğrencilere hediye edildi. Belediye ekipleri; Gökçam, Doyran ve Hasan-Fatma Çavlı İlkokullarını ziyaret ederek hazırlanan paketleri ihtiyaç sahibi öğrencilere teslim etti. Yeni kıyafetlerine kavuşan öğrencilerin mutluluğu gözlerinden okunurken, okul yönetimleri bu anlamlı destekten dolayı belediye ekiplerine teşekkürlerini sundu. Projeye dair açıklamalarda bulunan Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, israfın önüne geçmenin önemine dikkat çekti. Kotan, "Sıfır Atık yönetmeliği kapsamında topladığımız ürünleri çöpe gitmekten kurtarıp evlatlarımızla buluşturuyoruz. Özellikle kırsal mahallelerimizdeki çocuklarımızın yanında olmak bizim önceliğimiz. Bu dayanışmaya katkı sunan tüm komşularımıza teşekkür ediyorum," dedi.

■ BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ



## ÖLÜDENİZ'DE HEYELAN...

MUĞLA'nın Fethiye ilçesinde yamaçtan kopan kaya parçaları nedeniyle Ölüdeniz-Faralya kara yolu ulaşımına kapandı. Ölüdeniz-Faralya kara yoluna saat 03.15 sıralarında yamaçtan kopan kaya parçaları düştü. Yola düşen kaya parçaları nedeniyle yol ulaşımına kapandı. Yolda geniş güvenlik önlemleri alınırken, kaya parçalarının kaldırılması için iş makineleriyle çalışma yapılacağı bildirildi. ■ DHA



# KALEİÇİ SURLARINA BİTKİSEL KUŞATMA!

Antalya'nın tarihi Kaleiçi semtini çevreleyen surlar, bahar aylarının gelmesiyle birlikte yeşile büründü. Bazı vatandaşlar surların bakımsız bırakıldığını savunurken, bazıları da tarihi yapının bitkilerden temizlenmesi gerektiğini belirtiyor.

**K**aleiçi, M.Ö. 2. yüzyıldan günümüze uzanan, Helenistik, Roma, Bizans, Selçuklu ve Osmanlı Devleti'nin izlerini günümüze kadar ulaştırıyor. Surlarla çevrili bu bölge, dar sokakları, tarihi evleri, Hadrian Kapısı ve Yivli Minare gibi yapılarıyla Antalya'nın binlerce yıllık tarihine tanıklık ediyor. Yüzlerce yıllık geçmişe sahip surların üzerinde ve çevresinde kendiliğinden yetişen otlar ve çalılıklar, tarihi dokuya farklı bir görünüm kazandırdı.

**TARİHİ SURLAR YEŞİLE BÜRÜNDÜ**  
Binlerce yıllık geçmişiyle birçok medeniyete ev sahipliği yapan Kaleiçi, her yıl milyonlarca yerli ve yabancı turisti ağırıyor. Dar sokakları, tarihi evleri ve kültürel mirasıyla öne çıkan semti çevreleyen surların bir bölümü 1930'lu yıllarda

yıkılırken, ayakta kalan kısımlar ise günümüze kadar ulaştı. Yetkililer tarafından belirli aralıklarla restorasyon ve temizlik çalışmaları yapılan surlar, baharın gelişle birlikte yeniden dikkat çekti.

**DOĞAL GÜZELLİK Mİ, BAKIMSIZLIK MI?**  
Kaleiçi'nin ana giriş kapısı olarak bilinen Kale Kapısı çevresinde yer alan ve kentin simgeleri arasında gösterilen Yivli Minare ile sur duvarları, yeşeren bitki örtüsüyle farklı bir görünüme kavuştu. Surların üst kısımlarında ve duvar aralarında yetişen otlar ve çalılıklar, baharın etkisiyle çiçek açtı. Bazı noktalarda yoğunlaşan yeşillikler nedeniyle surların büyük bölümü adeta görünmez hale geldi. Bazı vatandaşlar surların bakımsız bırakıldığını savunurken, bazıları ise doğal yapının korunması gerektiğini ifade etti. ■ ERTUĞRUL GÜN



# El emeği göz nuru eserler

Antalya Büyükşehir Belediyesi Uncalı Atatürk Sanat Eğitim Merkezi'nin (ATASEM) 86 farklı alanda el sanatları kurslarına katılan kursiyerlerin yılsonu sergisi Konyaaltı Nazım Hikmet Kongre Merkezi'nde açıldı.

**BÜYÜKŞEHİR** Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ve Konyaaltı Halk Eğitim Merkezi işbirliği ile hazırlanan Uncalı ATA-SEM meslek edindirme kurslarının yılsonu sergisinde tema "Yeşil Vatan" oldu. Her biri el emeği göz nuru olan nakış işlemler, rölyefler, kaligrafiler, ahşap işlemler, rattan sepetler, ahşap işlemler, oymacılık, tablolar ve yün keçe gibi birçok dalda çalışma ve eserlerin yer aldığı sergi ziyaretçilerden büyük beğeni aldı.

**ÖZVERİLİ ÇALIŞMALAR**  
Sergi açılışında konuşan Antalya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı

Yaygın Eğitim Şube Müdürü Ömer Güllü "Kurslarımızı Halk Eğitim Merkezleri işbirliği ile tamamı ücretsiz olarak açıyoruz. Çok özverili çalışmalar ve eserler sergide yer alıyor" diye konuştu.

**BÜYÜKŞEHİR'E TEŞEKKÜR**  
Sergide el emeği ürünleriyle yer alan kursiyer Semra Gülsoy, "Ertelemiş olduğum hobilerimle Büyükşehir Belediyesi sayesinde yeniden buluşup başlama fırsatı buldum. Belediyemiz bizlere çok güzel imkânlar sağlıyor. Katılım ve ortamımız çok güzel bugünde hep birlikte el emeklerimizi sergiliyoruz mutluyuz" dedi. ■ BÜLTEN/ABB



## FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

Kepez Belediyesi, "Engelleri Birlikte Aşıyoruz: Kepez'de Yaşam Engel Tanımaz" sloganıyla düzenlediği anlamlı etkinlikte otizmli bireyler ve ailelerini bir araya getirdi. Toplumsal farkındalığı artırmayı hedefleyen programda, her bireyin özel ve eşsiz olduğu vurgulanırken, ailelere yönelik bilgilendirici sunumlar yapıldı.

**OTİZM BİR EKSİKLİK DEĞİLDİR**  
Etkinlikte konuşan Kepez Belediyesi Meclis Üyesi ve Engelli

Farkındalık Komisyonu Başkanı Ahmet Paksoy, asil engelin zihinlerdeki önyargılar olduğunu belirtti. Paksoy, "Otizm bir hastalık veya eksiklik değil, bir gelişim biçimidir. Belediye Başkanımız Mesut Kocagöz'ün önderliğinde, her zaman özel gereksinimli bireylerimizin ve ailelerinin yanındayız. Amacımız, önyargıları yıkarak daha güçlü bir toplum inşa etmek," dedi.

**YENİ MÜJDE: OTİZM-DOWN PARKI**  
Programın en dikkat çeken

başlıklarından biri ise Kepez'e kazandırılacak olan Otizm-Down Parkı projesi oldu. Bu



## UNUTULMAZ DİZELER

Muratpaşa Belediyesi, Türk Şoray Kültür Merkezi'nde düzenlenecek olan "Unutulmayan Dizeler ve Ezgiler Akşamı", 11 Nisan Cumartesi günü saat 20.30'da gerçekleştirilecek. Modern Zamanlar Şiir Topluluğu'nun sahne alacağı gecede, Türk edebiyatının hafızalara kazınmış eserleri seslendirilirken, orkestranın

eşlik edeceği performanslar izleyicilere çok yönlü bir sanat deneyimi sunacak. Şiir ve müziğin iç içe geçtiği etkinlikte katılımcılar, hem edebi hem de müzikal bir yolculuğa çıkma fırsatı bulacak. Tüm sanatseverlerin davetli olduğu "Unutulmayan Dizeler ve Ezgiler Akşamı", ücretsiz olarak gerçekleştirilecek. ■ DHA

